
Μια πρωτοβουλία του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών με στόχο την προστασία της Δημόσιας Υγείας 
Υπο την αιγίδα της ΚΕΔΕ 

Σάββατο 1η Απριλίου 2017  10.00-14.00  Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών Σεβαστουπόλεως 113 – 3ος όροφος Αθήνα 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

ΜΗ ΙΟΝΙΖΟΥΣΑ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ – ΟΙ ΠΙΘΑΝΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 
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 ΤΗΝ 1η ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ 
 
 

      Σάββατο 1η Απριλίου 2017, 10.00-14.00  Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών Σεβαστουπόλεως 113 -3ος όροφος Αθήνα 

Ο ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ  
ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

• Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (ΙΣΑ) ως θεματοφύλακας της δημόσιας υγείας και με την αιγίδα της 
ΚΕΔΕ, ανταποκρινόμενος σε αιτήματα ιατρών και πολιτών οργανώνει ημερίδα για τα θέματα της (ΗΜ) 
Ηλεκτρομαγνητικής Ακτινοβολίας και  των  πιθανών  

      επιδράσεων στην δημόσια υγεία δεδομένου και του  
      μεγάλου αριθμού ερευνητικών μελετών. 

• Σκοπός της συζήτησης είναι η ενημέρωση των Ελλήνων Ιατρών και όχι μόνο, σχετικά με τα τελευταία 
ερευνητικά πορίσματα και την επί μέρους συμπτωματολογία που δικαίως  καταλογίζονται στην ΗΜΑ, 
όπως η αύξηση γεννήσεων αυτιστικών παιδιών, η ηλεκτρική υπερευαισθησία σε μεγάλη μερίδα του 
πληθυσμού, η άνοδος του ζαχαρώδη διαβήτη, η αύξηση των περιστατικών όγκων του εγκεφάλου και 
του μαστού κ.α.  

 
• Στόχος παραμένει η ασφαλής χρήση αυτής της σύγχρονης μη αμφισβητήσιμης και αναγκαίας 

τεχνολογίας στην καθημερινότητα μας και όχι η κατάχρηση, με δεδομένο ότι η ασφαλής αξιοποίηση 
της, αφήνει χωρίς αμφιβολία μια θετική υπεραξία. 

• Η ραγδαία αυξανόμενη ασύρματη επικοινωνία, ο 
αυξανόμενος αριθμός χρηστών με γεωμετρική 
πρόοδο από μικρές ηλικίες και οι τιμές των 
εθνικών ορίων, θεσμοθετημένες περίπου πριν 3 
δεκαετίες, να συνεπικουρούνται από την έλλειψη 
ουσιαστικού ελεγκτικού μηχανισμού, επιβάλλουν 
την συζήτηση και την ενημέρωση πρωτίστως του 
ιατρικού κόσμου. .  

ΜΗ ΙΟΝΙΖΟΥΣΑ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ - ΟΙ ΠΙΘΑΝΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 

Σε  Συζήτηση – Προβληματισμό - Ενημέρωση 

Για το Δ.Σ. του Ι.Σ.Α.    
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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